nsiidngiinpaneidies

7l 1. o, a/NA. T doloxe/on % ,
Wealn

wos/e ﬂuuﬁm'luu'-éwu AUaIA
g sunadinudedivi Jamia

t‘iﬂﬂ“ﬁ &oooo

|
FUf b FIMAL edoe

Fot * wiewnluludede

e e

BGou  Wavududrie A A 7 wooe

< ! a & o oW Y a4 qu
aun mstiihauginiranvudioadedul dasnste Waguialdauuamu
o v YY) § a = = ' -
uazaulasintg $1u o 1asens WMununadaragnisitihdugiinranvidiodeslni 1avil v.enwa.wu.
(@u)@)onm/odon lagTBiamunngas vaudwdnia A # 3 booa Inaussanliulunady

o v 1% v - e v U
&wo,doo.00 UM (@Auaudaviiuwaiesumin) SadddunmsunSyariud: tu

- o X - L
nsivhdugiinaanvudieanduslnil Rarsuud anastaliuduvau
- v v ; v v YY) w
cmo,c:oo.oomﬂ(ﬁuauL%smnumjﬂ%'aUU'mmu)uaz'ua'lwaww'lu'luﬁ’aﬂamu‘lu7ml Fu dudannTuilasy
. W -1 .
viladeatul

- - -

FaGsuuwelusansu

gauansmuuiie

(useduyn unriv)
785IRN1T (mAdla) Snwinisunu e O\\% \ bt

gdans nisliihaugiinpavudioadodin

mslwihdugiinieaneudewtosl
nsfny  odmbbolbbo

- A odmeablero




m3 dhaaugiinm

&
a 12]!@!0/‘14@"urihase Order) '
O swmavagiidesedn aamidedsdonuavii

(Ref. to purchasing notice)

@uTiSAAR/AI(CollectiveNo.) :
winauiase/81a(Purchasing Group) :  A01 n¥lv.¥u,

;;Bq'(Pur. group address) : 20871 0,303 Tii-dmyu . Tmnae iieaFesIny v.doaini 50000

4 (Vendor's name) : 'ﬁuﬁud'mhﬁ'n # W 3 2001

ﬁoq'(Vendnr'l address) :
17972

o o
a.funum 8. dunie
v.i¥8aIna 50210

NINBINA(HIUNI) (Header text) :

myilusa%e/19(Purchase Order No.) : 3002458308
Susenludane/d1a(Release Date) ¢ 06 1.9 2567

IEI'“‘%MKYMB Ref.) :

nvRdygamii(Contract No.) :

anﬁ\l(Cnmney):

THB

fadonngite1danieunanu uazauTasans $1uou 1 Tnsems Wununadafrgns Ifhduginnswuiisadea i il winva sy (au)(¥3)0732567 Ta

HIHIRNIINTEY
iy I¥eiag 1w TINAEMIIY NI
(Item) (Material No.) (Qty) (hisaumiyaniin) Chisaumilyanuiia)
518015(Short text) ﬂ'li'lll%(lluﬂ) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
wanume(item text)
1 1-01-011-0202 500.000 29.00 14,500.00
BOLT,MACHINE M.16X200 MM. Fu
2 1-01-011-0203 500.000 33.00 16,500.00
BOLT,MACHINE M.16X250 MM. Fu
3 1-01-011-0204 500.000 42.00 21,000.00
BOLT,MACHINE M.16X300 MM. U
4 1-01-011-0205 500.000 45.00 22,500.00
BOLT,MACHINE M.16X350 MM. Fu
5 1-01-013-0001 200.000 76.00 15,200.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X450MM. Fu
. — b — L <~/ HAvsrer—"
ff¥e/¥13(Purchaser) T — Ll VU R —
( (UeLRduTR AN) ’ ¢ (UBLLANYIER  ANTI)
i hedc st S
Fumispositon) _IIFIANT (NALR) INBIMIUNY dumisposion 303532 (WALIA) SNWINITUNY

&

- L = s
iowy  GEAMINIEIhduGIMAE TR

& L & - -
winomg deulymisUszneunisdeded iy lunwdennamIenenzBoaimuil)

Woalwd _ .
(D

ate)



a1 IFhaaugiinm

O 'luuwa/%'n(h:-:hm Order)

W 2/ 4

iluiade/A13(Purchase Order No.) : 3002458308

o A
O 11ummﬂqv|uwu/§u muwiaedade i Fuoenlud1¥e/d13(Release Date) : 06 .9, 2567
(Ref. to purchasing notice) mviidRyeyI(Your Ref) :
iRy 18 39Mi(Contract No.) :
quﬁ'u(Cnrrency): THB
diy Fieram L RTlY nweniw 1M
(Item)  (Material No.) @y (hisaumiyamia) Chivaumiyonuiu)
310n15(Short text) ¥WMIiU(Unit)  (Unit Price Exclude VAT)  (Amount Exclude VAT)
Hlnlll'ﬁ'](ntm text)
6 1-01-013-0002 100.000 83.00 8,300.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X500MM. ¥u
7 1-01-013-0003 100.000 105.00 10,500.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X600MM. Fu
8 1-01-013-0004 100.000 100.00 10,000.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X550MM. Fu
9 1-01-014-0001 100.000 52.00 . 5,200.00
BOLT,ROUND EYE M.16X200 MM. ¥
10 1-01-018-0001 100.000 45.00 4,500.00
NUT,EYE M.16 DIN 582 Su
11 1-01-018-0100 3,000.000 10.00 30,000.00
WASHER,PLAIN,SQUARE, 52X52X4.5 MM. Bu
12 1-01-021-0201 100.000 59.00 5,900.00
BOLT,STRAND EYE, 45 DEG.M.16X250 MM. $u
13 1010210304 500.000 10.00 5,000.00
THIMBLE,GUY,FOR STEEL WIRE 50-95 SQ.MM. Fu
14 1-01-023-0000 1,500.000 11.00 ' 16,500.00
CLAMP,SINGLE U-BOLT,M.8 (WIRE ROPE CLIP) Fu
15 1-01-023-0001 200.000 60.00 12,000.00
CLAMP,DOUBLE U-BOLT,M.16(WIRE ROPE CLIP) $u
16 1-01-023-0012 100.000 160.00 16,000.00
CLAMP, DOUBLE BOLTS, ST. WIRE 25 SQ MM. ¥u
3 C:-/ALS,W/ - : C—‘WSLB’IT?’"
AHOAN(PUICRASET) oo BT HBAI(AUBONEZET) .o
. D (o m_qaymymm ....... )
o b
s ate) ﬁﬂmmﬁm_?lﬂﬁ???&ﬂfﬂ?’.'“" f'.?.‘:‘.?f“"““““ S Dute) ﬂn.n:.s..n.r.azh'_'ﬁj?zyﬁymﬁiﬂ“J’waﬂwvﬂ‘wu

. « J
winsimg Sew lunmsdszneunis e raiiuhlnudeanamSeswazdeauundil)




M Iihaaugiing

O 'lumqalﬁ'u(l'urehm Order)

w3/ 4

m‘l‘ﬁil‘n‘iﬂl‘“(hrchm Order No.) : 3002458308

L X : &
O swmswaqiidadeds aumided ety Jueenludawe/dia(Release Date) : 06 1.9, 2567
(Ref. to purchasing notice) yiidfeyey(Your Ref) :
‘ inwidayey 183N (Contract No.) :
afau(Currency): THB
iy Iviean Snnu nnweNiIY TINTIW
(Item)  (Material No.) Qty) hisaumiyenuin) Chisaumiyanuia)
516M15(Short text) wiafA(Unit)  (Unit Price Exclude VAT)  (Amount Exclude VAT)
HuEne(ftem text)
17 1-02-018-0001 1,000.000 10.00 10,000.00
TAPE,PVC,0/D,0.18X19X10,000 MM. TIS.386 Fu
18 1-02-020-0002 100.000 180.00 18,000.00
TIE WIRE,AL 4.0 MM. filandu
19 1-02-020-0003 2,000.000 11.00 22,000.00
COVERED TIE WIRE.AL.4.0 MM, a3
20 1-02-030-0102 500.000 24.00 12,000.00
CONN_PG,DOUBLE BOLT,AL 25-95 SQ MM. Fu
21 1-02-030-0103 100.000 66.70 6,670.00
CONN.,PG, TRIPLE BOLT,AL70-18S SQ.MM. $u
2 1-02-033-0005 50.000 652.00 32,600.00
HOTLINE BAIL-CLAMP,MAIN 35-70 SQ MM. Fu
P! 1-02-033-0006 50.000 753.00 37,650.00
HOTLINE BAIL-CLAMP,MAIN 70-185 SQ.MM. $u
24 1-02-033-0104 50.000 610.00 30,500.00
HOTLINE CLAMP MAIN35-185,TAP50-185SQ.MM. ¥u
25 1-02-040-0012 100.000 30.00 3,000.00
SLEEVE,TENSION AL 50 SQ.MM. Fu
26 1-02-042-0104 200.000 - 3000 6,000.00
CABLE LUG,NEMA 2-HOLE,AL 95 SQ MM. u
27 1-02-044-0102 100.000 105.00 10,500.00
CLAMP,GUY,TRIPLE BOLT Su
' cx.//y&m.,/ . A
Géaf&’n(pumhmr) - " ARIROANAUBORZED) oo
(mmmu'mw uvmu) R _ gyjﬂmaumﬁ am'n'u) )

A ma(Position) mammma (iwatla) Snvimsunu

SulDu) qﬂm:-.s.m:s.h.ﬁmfuayﬂ.nﬁaﬁvrzs%ﬂswvﬂw

-6 @A 2567

AMMUI(Position)

"z’uﬁ(Date)

mnome deulunisszneumsdedeAraihlunudennameswondonuu@i)

c'a’ammsms‘t:aﬁﬂmununﬂam uawaa-ﬂmﬁ

Sl X Ry



ms idhdugiine wh 4/ 4

o o X
O 1nuwali1a(rnr:lam Order) . _ v luSa¥e/d1a(Purchase Order No.) : 3002458308
O swmsnegidediesdns mumisdedade/d i ?uaan‘ln&’«a/fmnm Date): 06 7.n.2567
(Ref. to purchasing notice) mmi’:um(vour Ref) :
m“m@l!‘ﬂﬂﬂ‘l(Conm Ne.):
anRids(Currency): THB
a1y ¥ fmm Tmsiemi NN
(item)  (Material No.) (Qty) (hisauasiyanunia) (hisyumiyanuia)
1M 5(Short text) Miufu(Unit)  (Unit Price Exclude VAT)  (Amount Exclude VAT)
naEve)(ltem text)
28 1-03-013-0100 100.000 61.00 6,100.00
CLEVIS,FLAT STEEL 4 1/4,INSULATOR,53-2 Fu
29 1-03-014-0011 500.000 39.00 19,500.00
CLEVIS, THIMBLE,FOR PREFORMED DEAD-END  Hu
30 1-08-004-0001 200.000 32.00 6,400.00
CONDUIT,PVC,RIGID, 20X2500 MM.TIS 216 Fu
3l 1-08-004-0003 50.000 109.60 5,480.00
CONDUIT,PVC,RIGID, 65X 1000 MM.TIS.216 ¥u
yamuChisaumilyasiiag) 440,000.00
(Total Exclude VAT)
@ 2udA(Discount) 0.00
yamsaumdavinauendlisumiyan i) 440,000.00
(Net Total Exclude VAT)
MBYORURUVAT) 30,800.00
sauduiiwiamucumiyaniiv 470,800.00
(Grand Total Include VAT)

@uerudaniunlademmeéon)

Y ~Lhwrr—" _ <of "
AFOAN(PURCHESET) oo giladordnaAuthorizer) ooy oo
(UURANTIR INTIY) 5 TUANERRNEAR AT
L ""%'é'iﬁ'-;&iﬁ;ﬁ"('iﬁﬁ'ﬁﬁ}'?riﬁ Asunu 'gﬁ'a‘*mmmi’ GWATAY SR Y
A NN UI(Position) o JumuQ(Posmon)uu A e i ncssomagae oz
Hioue) cgamn ﬁ“lv{ﬁ druginRE s &iﬁlﬂﬂ'i"fmﬂv‘*ﬁﬁ’mnﬁmﬂmmuamm‘lmj
e ——— Tllﬂ(Dltc) .................. WEee gy ees
=6 AR e ol N

an LAt uBU(Delivery location)

‘ . ‘ -4
winume ou lymslszneunsdveduth llnwdennamieswaz@oaumu@)




fue Wejuddiie A 4 3 ecos ludsdoiarl mocletanos

oy avil oo v < fuit = b 40, bdw

suaduunds Sunedunse miadudlnl ¢obeo dus1ens msiihdugiineaneidisadesl
3w oce-dxaocloon flog wow/e ouudsilwi-dwu fuatann sunedles
wlszdididunl  odondedoocmde Bodlwi fariadodlw

sfmY cdmenoboo

o

il shavudnsaie f 7 7 woos Hausmien Vike mslifduginmeauidiondedmi daddfunemuazanas

a‘ W 1 ‘,
#p musIwn1saalul

L. . ) TAwiemiae kY
ddu 16013 duau Wiy
(um) (uw)

o [ntoRanielinusuamu waselasins W o lasaimg &nlo,800.09)
ununadaiaanisinidugliniravidie &0,300.00
Wodlwi vl u.1nwa w.(AUXER)073/2567

'nmi’]uﬁu &Ed0,000.00]
mﬁqaﬁmi‘iu Mo,@00.00
Huaudansiununssuméau) | sunfuduady &0o,600.00

mste ogmelddeulusolud

0. fmvusdmeumtly oo Tu tudanntuiifueldfusazannululudede

o, ATUMMURBARUBUTUT oo
anuitdwey uwunedaian stwiduginiraydoudeddsl vl wew ) < ouudsdmi- s fuaglusfsnnaio
AU IR deado : - -

& sesrnaiulseiu o U

¢ avudndeuiunddweuiiuimun IneRnsuuluseiulusaniaas oeo vesmAdmes
fdalilazunou

o. durwnsanudviierhifuneuinnghaudnfuldnvarlinsmusonsitssyihiludde neasd

s = =l o [ - = ™
Ausardosiudumswdsulmiligndewmuludstonnusenns _ C1 \ q R n

—



. msUszdlunamsufiRauvesgussnaums whsnuvessaunsmiwansufiieuduaienudyymistennacverdyg,
WahumsadusamsufiRnuvesiussneunts
MUIPMR :
a. minnonsuaauibidiulumulsznangmneieging mnfaansliluddeiinanungming

.'l I v :v - [ d LJ
oluddodiiaidhdmmuariilasims srodcocenes fowanflslinusuamu uazaulasims $ou o Tasins

» L) ! a H < st
Wusunadaiagmsiwihdugimasviilosdedal lafl wenia.o (@uleslona/odon TneTBianznz

(wsdund uviu )
50913 (natla) Shwin1sunu

a

Hianmsnisiiihduginiaan

- -l [}
daadeelva

v ol - Y an, b

| @TlATINTT sroszosams e

RUANAYYT droReceorons



